
Math1

 

Đ ​Đ°Ń ​ Đ´ŇŻŇŻĐ´Ń ​Ń ​ Ń ​ĐžĐžĐ˝Ń ​ Ń ​Đ¸Ń ​Ń ​Ń ​ĐťĐ´ Đ˝Ń ​ Ń ​Ń ​Ń ​ĐťĐ°Ń ​Đ°Đ°Ń ​ Đ´Đ°Ń ​Đ°Đ°Ń ​
Đ°Ń ​Ń ​Ń ​ĐťŃ ​Ń ​Đł Đ°Ń ​Ń ​Ń ​Đś ĐąĐ°ĐšĐ˝Đ°. Ó¨ĐłÓŠĐłĐ´Ń ​ÓŠĐ˝ Đ ​ Ń ​ĐžĐž 3-Đ˝ Ń ​Ń ​ĐłŃ ​
Ń ​ĐžĐžĐ˝Ń ​ Đ˝Đ¸ĐšĐťĐąŃ ​Ń ​ ĐąĐžĐťĐžŃ ​ ĐąĐžĐťĐžĐźĐśŃ ​ĐžĐš Ń ​Ń ​?

Đ ​ŇŻŇŻ Đ˝Ń ​ Ń ​Ń ​Ń ​Ń ​Đł ĐąĐžĐ´ĐžĐś ĐąĐ°ĐšŃ ​Đ˝Đ°Đ° 22=6+4+12 Ń ​ĐžĐžĐ˝Ń ​Ń ​Đ´Ń ​Đł
ĐśĐ¸Ń ​Ń ​Ń ​ ĐąĐžĐťĐłĐžĐ˝ Đ°Đ˛Đ°Đ°Đ´ ĐąĐžĐťĐžĐźĐśŃ ​ĐžĐš ĐłŃ ​Đ˛. ĐĽŃ ​Ń ​Ń ​Đł
Ń ​Ń ​ĐłĐ°Ń ​Đ°Đ°Đ˝Ń ​ Đ´Đ°Ń ​Đ°Đ° 4=2+2+... ĐłŃ ​Đś ŇŻĐˇŃ ​Ń ​Đ´ ĐąĐžĐťĐžĐźĐśĐłŇŻĐš ĐłŃ ​Đś
Ń ​Đ°Ń ​Đ¸Ń ​ĐťĐ°Đ˛. Đ˘Ń ​ĐłĐ˛Ń ​Đť Ń ​Đ° Đ ​Đ°Ń ​Ń ​Đ˝ Đ°Ń ​Ń ​Ń ​ĐťŃ ​Đ°Đ˝Đ´ Ń ​Đ°Ń ​Đ¸Ń ​ĐťĐ°Đ˝Đ°
Ń ​Ń ​?

Input

Đ ​ŇŻŃ ​Ń ​Đť Đ ​ Ń ​ĐžĐž ÓŠĐłÓŠĐłĐ´ÓŠĐ˝ÓŠ. (0<=A<=2^32)

Output

Đ ​ĐžĐťĐžĐźĐśŃ ​ĐžĐš ĐąĐžĐť Bolomjtoi, Ń ​Ń ​Ń ​Ń ​Đł Ń ​ĐžŃ ​Đ¸ĐžĐťĐ´ĐžĐťĐ´ Bolomjgui
ĐłŃ ​Ń ​Ń ​Đ˝ ŇŻŃ ​ Đ´ŇŻĐ˝ Ń ​Ń ​Đ˛ĐťŃ ​.

Example



Input:

22

Output:

Bolomjtoi
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